



سال چهاردهم شماره ۳۹۸ | شنبه ۸ مرداد ماه ۱۳۸۷ | ۲۶ رجب ۱۴۲۹ | ۲۹ جولای ۲۰۰۸

## ۳۰ طرح بزرگ در دور دوم سفر ریاست جمهوری به لرستان تصویب می شود

<< صفحه ۲

نماینده مردم دلم خنجر

## راه اندازی صنایع تبدیلی در این شهرستان ضروری است

<< میزمنصفه

نماینده ولی فقیه در استان تأکید کرد

## ضرورت انجام فعالیت های معنوی در زندان

<< صفحه ۲

## افزایش ۱۱۴ درصدی تعهدات خیرین مدرسه ساز لرستان

<< میزمنصفه

## موفقیت ۸ بانوی رزمی کار لرستانی در ارتقای کمربند

<< صفحه ۲

## خبرهای آخر

### افزایش ۱۱۴ درصدی تعهدات خیرین مدرسه ساز لرستان

مسئول امور مشارکت های مردمی اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان لرستان گفت: میزان تعهدات نیکوکاران مدرسه ساز در این استان نسبت به پار سال ۱۱۴ درصد افزایش یافته است.

به گزارش خبرنگار ایران زمین، سیدمحمد تقی شاهرخی با بیان این مطلب گفت: اسامی این افراد منعقد شده اند ۳۳۰ میلیارد ریال در امر مدرسه سازی هزینه کنند. وی افزود: قرار است بیش از ۵۰ درصد از تعهدات خیرین مدرسه ساز لرستان را دولت اختصاص دهد. به گفته وی، هماکنون ۲۵۵ نیکوکار مدرسه ساز در استان در مدرسه سازی فعالیت دارند.

### نمایشگاه توانمندی های کارآموزان فنی و حرفه ای در نورآباد برگزار شد

نمایشگاه ۲ روزه توانمندی های کارآموزان فنی و حرفه ای خواران شهرستان دلفان به کار خود پایان داد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، سرپرست مرکز فنی و حرفه ای خواران دلفان با بیان این مطلب، هدف از برپایی این نمایشگاه را ارتقای سطح آگاهی جوانان و ترویج و ترویج بینش فنی و حرفه ای و توانمندسازی جوانان عنوان کرد. وی افزود: تعمیر لوازم خانگی، بافت کاپورفروش، تکه دوزی موکت، نماکاری و نقاشی برچسته روی سقف، معرفی و راسته سازی از مواردی بود که در این نمایشگاه در برابر دید عموم قرار گرفت.

### نفرات برتر تئیس روی میز دختران لرستان انتخاب شدند

مسابقات تئیس روی میز دختران لرستان انتخابی المپیاد جوانان در خرم آباد برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مارا مراحی، نائب رئیس تئیس روی میز لرستان با اشاره به برگزاری این مسابقات گفت: این مسابقات با حضور ۱۵ نفر از شهرستان های خرم آباد، الیگودرز و دورود در سالن ورزشی صالحی خرم آباد برگزار شد. وی افزود: در پایان این رقابت ها هاشمعلی محمدی، ساجد صادقیان و زینبعلی احمدی از الیگودرز به ترتیب مقام های اول تا سوم و ورسا سهیلی از دورود مقام چهارم را کسب و به المپیاد جوانان کشور راه یافتند.

### آب هوای استان

پدیده جوی	صاف
سخت یاب	-
سرعت باد	آرام
کمینه دما	۲۰/۸ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۸/۳ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۵ میلی بار
رطوبت	۲۵ درصد

## ۳ اثر تاریخی خرم آباد نورپردازی می شود

رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان لرستان گفت: در سال جاری ۱۳ اثر تاریخی گرداب سنگی، مناره آجری و سنگ نوشته شهر خرم آباد نورپردازی می شود.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، سیدسورس ابراهیمی با اعلام این خبر گفت: نورپردازی این بناها به منظور منزلت بخشیدن به آثار باستانی، استفاده پهنه



## هجوم سختی ها

بازدیدکنندگان از آثار و زیامسازي شهر آباد انجام خواهد شد. وی اظهار داشت تاکنون ۸۰۰ میلیون ریال برای نورپردازی این آثار هزینه شده است. این مسئول یادآور شد: پس از مرمت کامل و مطالعه بناهای تاریخی استان که دارای قابلیت نورپردازی باشند، نسبت به نورپردازی آنها اقدام خواهد شد. ابراهیمی در ادامه درباره گرداب سنگی خرم آباد افزود: این اثر یکی از آثار

اوقات شرعی استان: • آذان صبح فردا: ۵:۳۳ • طلوع آفتاب فردا: ۶:۲۸ • ظهر فردا: ۱۲:۴۳ • غروب آفتاب: ۲۰:۱۸ • نماز مغرب: ۲۰:۳۳ • عشاء: ۲۱:۳۵

بعثت پیامبر اعظم صلی الله علیه و آله بر مسلمانان مبارک باد

## بعثت! نجابت بخش انسان ها از تاریکی



چون آسمان و عشقی مالامال به خدانوند، سوخت تا بشریت به انسانیت برسد و در مسیر قرار گیرد. «رحمت اللعالمین» سالروز میث حضرت رسول اکرم صلی الله علیه و آله این انسان غرق در نور و شادی است و به همین مناسبت، دوستداران و شیفتگان محمد امین صلی الله علیه و آله در شهرهای مختلف با برپایی جشن و شادی، ارادت خود را به پیامبر اعلام می دارند.

صلی الله علیه و آله با بعثت ملتی را از چشمه حکمت سیراب کرد و اندیشه ها را بر تو حق و آیات بیانات روشن ساخت. پیامبر اکرم صلی الله علیه و آله ان پیامدارگر و عدالت خوا، به مبارزه با بیای، جهل و خرافات پرداخت و همچون خوشبندی به جنگ ظلمت و تاریکی رفت. پیامبر صلی الله علیه و آله با مشعل هدایت، انسان های کمال پر از امید، محبتی چون دریا، سعه صدری

نماینده مردم دلم خنجر:

## راه اندازی صنایع تبدیلی در این شهرستان ضروری است



فرآیند توسعه بخشی کشاورزی و باغی و ایجاد ارزش افزوده اقتصادی از اهمیت خاصی برخوردار است. وی اظهار داشت: استان لرستان تولید بیش از ۱۰ هزار تن تجر سبزه است. به توجیه این محصول را در کشور داره ولی نبود صنایع تبدیلی باغداران این شهرستان را با مشکل مواجه کرده است. کالیبدی ادامه داد: همچنین نبود صنایع بسته بندی مناسب مانع از بازاریابی و صادرات محصولات باغی به خارج از کشور است. نماینده مردم دلم خنجر در مجلس شورای اسلامی افزود: تولید انبساطی در بخش های مختلف به منظور جلوگیری از فاسد شدن محصول خود به ناچار در تیرماه اقدام به چیدن و عرضه آن به بازار می کنند. کالیبدی گفت: به دلیل نبود این صنایع بسیاری از محصولات باغی شهرستان به ضایعات تبدیل شده که این امر موجب وارد آمدن زیان فراوان باغداران می شود. وی یادآور شد: فرآوری بسته بندی، انبارداری و بازاریابی کالا با ایجاد اشتغال، افزایش درآمد ملی و ایجاد امنیت تنوع غذایی سهم عمده ای در تنظیم بازار و عرضه و تقاضا دارد که این موضوع کمتر مورد توجه قرار گرفته است.



نماینده مردم دلم خنجر در مجلس شورای اسلامی گفت: با توجه به توانمندی این شهرستان از لحاظ تولید محصولات کشاورزی و مرکبات، راه اندازی صنایع تبدیلی در آن بسیار ضروری است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی کالیبدی با بیان این مطلب افزود: راه اندازی صنایع تبدیلی در

دبیر کل شورای هیأت های مذهبی کشور خبر داد

## تقسیم بندی هیأت های مذهبی کشور به ۵ منطقه

والمسلمین روح الدین ریکوند افزود: حسن میرزا علی لوسانی، مجید آخوندی، سید مهدی طباطبایی، دکتر محمدحسین کریم روح الدین ریکوند به ترتیب به عنوان ارشد هیأت مذهبی مناطق پنج گانه شمال، جنوب، شرق و غرب و مرکز معرفی شدند. وی در ادامه راه اندازی سایت شورای هیأت های مذهبی کشور، برگزاری ۵ کارگاه آموزشی تخصصی در مناطق ۵ گانه هیأت های مذهبی کشور و برگزاری یادواره شهدای انجمن شیرواز را از برنامه های شورای هیأت های مذهبی کشور در اسفند بیان کرد.

و مازندران منطقه ۳، سیستان و بلوچستان، هرمزگان، بوشهر، فارس، یزد و کرمان منطقه ۴ و استان های سیستان و بلوچستان، سیستان

و مازندران منطقه ۳، سیستان و بلوچستان، هرمزگان، بوشهر، فارس، یزد و کرمان منطقه ۴ و استان های

فاته احدی - وقتی سستی ها بر من هجوم می آوردند، وقتی که زندگی عرصه اش را بر من تنگ می کند، وقتی از شدت دلنگی به دنبال کسی می گردم با او حرف میزنم و کسی را پیدا نمی کنم، آندوه سنگینی بر قلبم حاکم می شود. فکر می کنم در این دنیای وسیع هیچ پناهگاهی برای یک کیوتر بال شکسته و خسته وجود ندارد، اما با تمام این احوال فقط تو و الطافت را باور دارم. باور دارم که در این لحظات کسی با سرانگشتانی پر محبت مأمور خواهد شد تا بر پنجره قلبم به آرامی تلنگر زند.

وقتی خوب چشمه نام را بر می کنم، باور خواهم کرد گاهی کسائی در مواقع پشیمانی و مردمانگی برای نجات و کمک به ما پیشقدم می شوند که سابقه دشمنی شان بیشتر از دیگران است. ارزشمنند تاریخی مربوط به دوره ساسانی است که در فهرست آثار ملی ایران قرار گرفته است. رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان لرستان ابراز امیدواری کرد: مردم در حفظ و نگهداری بناهای تاریخی و باستانی لرستان کوشا باشند.

رئیس شورای شهر دورود خبر داد

## ایجاد تفرجگاه ۲۰۰ هکتاری در دورود

رئیس شورای شهر دورود از آغاز عملیات اجرایی ساخت تفرجگاه باباطاهر این شهر خبر داد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، غلامزاده با اشاره به مشخصات این طرح گفت: مساحت این تفرجگاه ۲۰۰ هکتار در نظر گرفته شده است.

وی افزود: با پیگیری های انجام شده ۲۰۰ هکتار زمین با کاربری فضای سبز برای این تفرجگاه تملک شده است. رئیس شورای شهر دورود ادامه داد: این تفرجگاه شامل فضای گردشگری، دریاچه مصنوعی، فضاها و امکانات ورزشی، شهر بازی است... که در مجموع اعتباری بیش از ۱۰۰ میلیارد تومان برای تکمیل این مورد نیاز است. وی یادآور شد: در حال حاضر ۵۰ میلیون تومان برای ساخت جاده دسترسی به این طرح اختصاص داده شده است ۲۰ درصد کار نیز انجام شده است. غلامزاده تصریح کرد: اعتبارات دیگری نیز به این طرح اختصاص داده می شود ولی با توجه به حجم بالای طرح، دولت باید شهادری را در تکمیل این طرح باری دهد. وی افزود: روشنمایی این طرح نیز انجام شده است و در هفته دولت به بهره برداری می رسد.



غلامزاده یاد آور شد: مکاتباتی با سازمان های متولی بحث گردشگری و سایر سازمان ها صورت گرفته که امید می رود همکاری لازم را در پی داشته باشد.

## روی خط خبر

### لرستان، قهرمان رقابت های فوتسال نوجوانان شاهد و ایثارگر منطقه ۳ کشور

نخستین دوره رقابت های فوتسال نوجوانان شاهد و ایثارگر منطقه ۳ کشور به مدت ۲ روز در دوروشگاه ولایت بروجرد برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مسئول واحد تربیت بدنی شهید امیر ایثارگران استان لرستان گفت: در این رقابت ها ۸ تیم از استان های تهران، قهرمان لرستان، مرکزی، خوزستان، کرمانشاه، ایلام و کرج با یکدیگر رقابت کردند که در پایان استان لرستان قهرمان شد. همچنین در این رقابت ها از مجموع ۱۶ بازی انجام شده، تیم های خوزستان و تهران نیز مقام های دوم و سوم را کسب کردند. تیم فوتسال نوجوان کرمانشاه نیز کاپ اخلاق این رقابت ها را از آن خود کرد.

گفتنی است، ۲ تیم اول و دوم این رقابت ها به رقابت های نهایی کشوری راه پیدا کردند. علی رضایی گفت: تیم برتر این رقابت ها به رقابت های نهایی کشوری راه پیدا می کند.

وی همچنین گفت: رقابت های فوتسال جوانان شاهد و ایثارگر منطقه ۳ کشور نیز از ششم مردادماه امسال در بروجرد آغاز شده و تا نهم مردادماه ادامه دارد.

### معرفی رئیس جدید دانشگاه پیام نور کوهدهشت

جلسه تودیع و معارفه رئیس دانشگاه پیام نور واحد شهرستان کوهدهشت با حضور دکتر جاوری، رئیس پیام نور مرکز لرستان، سیداحمدی امام جمعه موفق کوهدهشت و مسئولان ادارات و سازمان های اجرایی برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» و به نقل از روابط عمومی فرمانداری کوهدهشت، در این جلسه دکتر جاوری با اشاره به نقش دانشگاه پیام نور در ایجاد اعتبار آموزشی گفت: خوشبختانه در سال های اخیر و با حمایت دولت عدالت محور، زمینه های لازم برای توسعه کمی و کیفی دانشگاه پیام نور فراهم شده و همین امر موجب بهره مندی برابر مردم در تمام نقاط کشور از فرصت های برابر آموزشی شد.

در ادامه عبدالعزیز سهیل زاده به عنوان رئیس دانشگاه پیام نور کوهدهشت انتخاب شد. وی مهم ترین اولویت های کاری خود را توسعه کمی و کیفی دانشگاه، تقویت رشته های پایه و کشاورزی، تقویت رشته تربیت بدنی با توجه به ظرفیت های شهرستان و پیگیری جذب اعتبارات ملی با همکاری اعضای هیأت اندانست.

سهیل زاده در بخشی دیگر از سخنانش ساخت ساختمان اداری و آموزشی، ارتقای واحد کوهدهشت به مرکز و تلاش برای احداث مجوز برگزاری تحصیلات تکمیلی، ایجاد فضای کارآفرینی در بین دانشجویان، تقویت تشکلهای دانشجویی، فعال کردن هیأت امناء و تشکیل جلسات مستمر در راستای اهداف دانشگاه، جلب حمایت نیکوکاران و عضویت آنان در هیأت مؤسس، ایجاد ضایعت در میان ارباب رجوع و دانشجویان و برگزاری اردوهای علمی و آموزشی را از دیگر اهداف خود برای توسعه این دانشگاه دانست. در پایان مراسم نیز از زحمات پهلوانی رئیس سابق دانشگاه قدرانی شد.